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мережі так і міжнародної, і реалізуються у вигляді інтелектуальної системи 

підтримки прийняття рішень. 
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Застосування новітніх методів ведення бізнесу є характерною рисою 

сучасності для ПАТ «Укрзалізниця».  З метою підвищення ефективності роботи 

галузі, а саме для підвищення доходів від використання вагонного парку, філія 

«Центр транспортної логістики АТ «Укрзалізниця» запроваджує передові 

технолого-економічні заходи які дозволяють значно підвищити рівень 

прибутковості процесу перевезення вантажів, вийти на безпрецедентно новий 

рівень ведення господарської діяльності, унеможливити ризики корупційної 

складової при розподілі вагонного парку, забезпечити побудову в Україні 

прозорої та ефективної системи реалізації об’єктів державної власності [1]. 

https://mintrans.news/author/krasokha
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19 січня 2018 року  у рамках пілотного проекту на підставі постанови 

Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2017 р. № 1054 “Про 

затвердження Порядку розпорядження майном публічного акціонерного 

товариства “Українська залізниця” [2] почато процедуру продажу послуг з 

використання вагонів власності АТ "Укрзалізниця" (1 вагон на 1 добу) із 

застосуванням електронної системи «ProZorro.Продажі» за принципами 

«англійського аукціону». 

За результатами проведених аукціонів першого етапу, добова ціна оренди 

одного напіввагона перевищила 1300 грн. Таким чином, ринкова вартість 

зросла на 60% від початкової ціни лота [3].  

В результаті першої спроби торгів у рамках пілотного проекту з продажу 

вагонів через електронний аукціон, який тривав чотири місяці компанія провела 

1201 аукціон у системі «ProZorro.Продажі», з яких такими що відбулись 

визнано 803 аукціони, в результаті чого укладені договори на аренду 9455 

вагонів.  За даних Центра транспортної логістики УЗ «Загальний дохід від 

продажу послуг з використання рухомого складу через 

систему «ProZorrо.Продажі» склав 35,4 млн. грн. Частка у доходах від хопер-

зерновозів склала 86%, решта 14% – від напіввагонів. З моменту запуску 

проекту опрацьовано 250 аукціонів та навантажено 3664 хопер-зерновози, 179 

аукціони відбулись та знаходяться в очікуванні на навантаження 2163 вагони. 

Різниця між «розрахунковою» платою за користування вагонами та «за 

аукціонами» від хопер-зерновозів склала 30,7 млн. грн. Середньозважена ставка 

1985 грн. на один вагон зерновоз, що вище базової ставки на 88%. Щодо 

продажу послуг з використання напіввагонів опрацьовано 222 аукціони та 

навантажено 3044 вагони, 142 аукціони відбулись та знаходяться в очікуванні 

на навантаження 1 546 вагонів. Різниця між «розрахунковою» платою за 

користування вагонами та «за аукціонами» від напіввагонів склала 4,8 млн. грн. 

Середньозважена ставка 1047 грн. на один напіввагон, що вище базової ставки 

на 28% [3].   

За результатами аналізу втілення пілотного проекту визначено, що проект 

успішний, та продовжено продаж послуг з використання рухомого складу через 

систему «ProZorrо.Продажі». Аукціони на напіввагони, криті вагони, хопер-

цементовози та цистерни для темного наливу наразі проводяться на постійній 

основі. У лютому 2021 р. Центр транспортної логістики УЗ почав реалізацію 

проекту з отримання послуги перевезення вантажів з узгодженими строками та 

обсягами у власних напіввагонах Перевізника із застосуванням 

«ProZorro.Продажі» за принципом «голландського аукціону» на один або три 

роки. З першим аукціоном почались зміни в системі замовлення рухомого 

складу. Постійно удосконалюється нормативно-правова база надання 

послуг [4]. Йде постійна робота по удосконаленню технологічного процесу, 

пошуку нових можливостей і заохочень.   

Необхідність змін в системі замовлення та планування вантажних 

перевезень диктує необхідність цифрової трансформації основних процесів 

взаємодії залізниць зі своїми клієнтами. На сьогодні лише 

удосконалення  програмного забезпечення автоматизованої системи (АС) 
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«Месплан» не відповідає сучасним вимогам, і відповідно прийняті програми 

так званої цифрової трансформації основних бізнес-процесів, які насамперед 

націлені на підвищення рівня автоматизованого обслуговування клієнтів.  

Функціонально АС «Месплан», для клієнтів забезпечує планування 

перевезення вантажів у внутрішньому та міжнародному сполученнях, що на 

сучасному етапі недостатньо. Проблема АС «Месплан» складається в тому, що 

при розробці системи враховувались старі нормативні документи, за старою 

технологією, яка сьогодні не влаштовує ринок. Для виправлення ситуації 

Укрзалізниця  планує замінити АС «Месплан» на систему з обробки замовлень, 

яка можливо наполягатиме на погодженні з іншими учасниками комбінованих 

перевезень (портів, власників вагонів, елеваторів або локомотивів), особливим 

напрямком якої стане можливість замовляти не тільки вагони для перевезення, 

а й інші послуги (локомотиви, локомотивні бригади та інші). Тобто планується 

перехід від системи «Планування» до системи «Замовлень», з автоматизацією 

усього «процесу організації перевезення  – від заявки до… до можливого 

виставлення претензії» [5]. 
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